
GEÇEN HAFTA

MISIR DESTİNASYON TANITIM 
ETKİNLİĞİ
“Mısır Destinasyon Tanıtım ve B2B Görüşme 
Etkinliği”, 15 Mayıs Çarşamba günü Birliğimiz 
ev sahipliğinde, Mısır Turizm Otoritesi ve Mısır 
Ankara Büyükelçiliği iş birliği ile gerçekleştirildi.

DOĞA İLE İÇ İÇE AİLE KAMPLARI 
Özellikle çocuklu aileler için farklı bir deneyim 
sunan doğayla iç içe aile kampları, tatil 
kavramına yeni bir bakış açısı getiriyor.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve 

tur programlarını hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor. 
Acentalarımız internet üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve

müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.

Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-

devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 

Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 

mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 

Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 

UYGULAMA 
İLE TÜM 

İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Adres değişikliğinde belgelendirilecek adrese yapılacak denetimde adresin; 
serbestlik içerisinde ulaşılabilir olması, seyahat acentasının unvanını taşıyan 
tabelaların olması, uygun büyüklükte ve özenle dünlenmiş olması, iletişim 
cihazlarının bulunması, seyahat acentası hizmetleri dışında başka faaliyet 
yapılmaması şartları aranmaktadır.
https://www.tursab.org.tr/adres-degisikligi 

VEFAT
Birliğimiz üyesi, Orta Karadeniz Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren M&F Turizm’in sahibi Fatma 

Çiçek’in kıymetli annesi ELFIYE ÇIÇEK’IN vefatını üzülerek öğrendik. Merhumeye Allah’tan rahmet, kederli 

Çiçek Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz Üyesi, Kuzeydoğu Anadolu Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Ego Tours’un 

ortaklarından FAHRETTIN AYDIN’IN vefatını üzülerek öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Aydın 

Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRSAB İstanbul Asya Bölge Temsil Kurulu Eski Başkanı, Birliğimiz üyesi Özcivelek Turizm’in sahibi

Sedat Başalan’ın kıymetli kızı SEDA BAŞALAN’IN vefatını üzülerek öğrendik. Merhumeye Allah’tan rahmet, 

kederli Başalan Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

İSTANBUL TURİZM FUARI 9-10 EKİM TARİHLERİ ARASINDA 
ZİYARETÇİLERİNİ AĞIRLAYACAK

9-10 Ekim 2024 tarihleri arasında ikincisi gerçekleşecek İstanbul Turizm Fuarı (İTF); yeni yerinde ve 
yepyeni konsepti ile ulusal ve uluslararası turizm profesyonellerine kapılarını açıyor.

Birliğimiz İstanbul Turizm Fuarı’nda 49 numaralı stantta yer alacak, tüm üyelerimiz TÜRSAB’ın 
stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz olarak kullanabilecektir.

Detaylı bilgi için; https://www.tursab.org.tr/duyurular/istanbul-turizm-fuari-itf-hakkinda-duyuru 

20-27 MAYIS 2024TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 144

KARADENİZ MUTFAĞI TADIMI VE KARADENİZ MUTFAĞI 
HAKKINDA BİLGİLENDİRME ZİYARETİ HAKKINDA DUYURU

Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanlığımız bünyesinde, 5 Haziran 2024 tarihinde İstanbul ‘Nalia 
Karadeniz Mutfağı Güneşli’ Restoran’da Karadeniz Mutfağı tadımı ve Karadeniz Mutfağı hakkında 

bilgilendirme yapmak üzere bir ziyaret gerçekleştirilecektir. 
Tadım deneyimi ile; üyelerimizin yenilikleri keşfedip, müşterilerine sunarak programlarını daha da 

zengin ve farklı hale getirebilmeleri amaçlanmaktadır. 
Katılmak isteyen üyelerimizin, 27 Mayıs 2024 mesai bitimine kadar

ihtisasbaskanliklari@tursab.org.tr e-mail adresine bildirmeleri gerekmektedir.
Katılımcı sayısı sınırlıdır. 

Detaylı bilgi için; https://www.tursab.org.tr/duyurular/karadeniz-mutfagi-tadimi-ve-karadeniz-
mutfagi-hakkinda-bilgilendirme-ziyareti-hakkinda-duyuru 

HEALTH TOURISM EXPO LONDON 28-29 HAZİRAN TARİHLERİ 
ARASINDA DÜZENLENECEK

28-29 Haziran 2024 tarihleri arasında Queen Elizabet II Centre Westminter/Londra’da 
düzenlenecek olan Health Tourism Expo London’da TÜRSAB özel bölümü oluşturulacaktır.

Bu bölümde, başvuru sonrası katılımı onaylanan 20 sağlık turizmi acentamız yer alacak ve TÜRSAB 
tarafından ücretsiz sağlanacak imkanlardan yararlanabilecektir.

Detaylı bilgi ve başvuru için; https://www.tursab.org.tr/duyurular/health-tourism-expo-london-
hakkinda-duyuru 

VFS GLOBAL YETKİLİLERİ İLE AKREDİTE ACENTALAR 
TOPLANTISI HAKKINDA DUYURU

“VFS Global Yetkilileri ile Akredite Acentalar Toplantısı” 29 Mayıs 2024 Çarşamba günü saat 
13.00’de TÜRSAB Genel Merkezimizde gerçekleştirilecektir. 

Vize başvurularında yaşanılan sorunlar ve çözüm önerilerinin görüşüleceği toplantıya katılmak 
isteyen üyelerimizin web sitemizde yer alan katılım formunu doldurması gerekmektedir.

Detaylı bilgi ve katılım için; https://www.tursab.org.tr/duyurular/vfs-global-yetkilileri-ile-akredite-
acentalar-toplantisi-hakkinda-duyuru 

GASTRONOMİ TURİZMİ İHTİSAS BAŞKAN YARDIMCIMIZ ŞEBNEM 
URGANCIOĞLU, “DESTİNASYONUN ÇEKİCİLİĞİNİ ARTTIRMADA 

TÜRK MUTFAK KÜLTÜRÜNÜN YERİ VE ÖNEMİ” PANELİNE KATILDI
21-23 Mayıs 2024 tarihleri arasında Karabük Valiliği tarafından gerçekleştirilen Türk Mutfağı Haftası 

etkinlikleri kapsamında, Karabük Üniversitesi Turizm Fakültesi’nin düzenlediği “Destinasyonun 
Çekiciliğini Arttırmada Türk Mutfak Kültürünün Yeri ve Önemi” paneline, Birliğimizi temsilen 

Gastronomi Turizmi İhtisas Başkan Yardımcımız Şebnem Urgancıoğlu katıldı. 
Yerel mutfağın geliştirilip turizm ürününe dönüştürülmesinde acentaların önemi ve yapılan 

bilgilendirme gezilerinin sektöre anketlerle sağladığı katkılar gibi konuların konuşulduğu panelde 
Urgancıoğlu, festival, atölye gibi deneyime dayalı etkinliklerin arttırılmasının seyahat acentaları için 

yeni ürün anlamında faydası üzerine görüşlerini paylaştı.

BAŞKAN YARDIMCIMIZ HASAN EKER,
VENEZUELA TURİZM BAKAN YARDIMCISI LETİCİA C. GÓMEZ H. 

İLE BİR GÖRÜŞME GERÇEKLEŞTİRDİ
Başkan Yardımcımız Hasan Eker, Venezuela Turizm Bakan Yardımcısı Leticia C. Gómez H. ile 

Venezuela Ankara Büyükelçiliği’nde bir araya geldi.
Gerçekleşen toplantıda, 12 kişilik seyahat acentaları heyetimiz ile Venezuela’ya düzenlenecek 

destinasyon tanıtım organizasyonunun ayrıntıları ve TÜRSAB ile geliştirilecek iş birliği çalışmaları 
hakkında istişarelerde bulunuldu. Leticia C. Gomez H., TÜRSAB’ın önemini bildiklerini, iş birliğimizin 
artarak devamını dilediklerini, önümüzdeki süreçte de öneri ve tavsiyelerimizi beklediğini belirtti.

SAĞLIK TURİZMİ ALANINDA FAALİYET GÖSTEREN SEYAHAT 
ACENTALARI EN ÜST DÜZEYDE TEMSİL EDİLDİKLERİ 

BİRLİKLERİNDE BİR ARAYA GELDİ
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) tarafından sağlık turizmi yetki belgesi olan seyahat 

acentaları ile istişarede bulunmak üzere düzenlenen “Sağlık Turizmi Bilgilendirme Toplantısı”, 
28 Mayıs Salı günü TÜRSAB Genel Merkezinde yoğun bir katılımla gerçekleşti.

Toplantıda TÜRSAB Başkan Yardımcıları, Yönetim Kurulu Üyeleri, Bölge Temsil Kurulu Başkanları ile 
çok sayıda seyahat acentası temsilcisi yer aldı.

TÜRSAB Başkan Yardımcısı Hasan Eker, açılış konuşmasında seyahat acentalarının meslek örgütü 
ile birlikte hareket ettiğinde güçlü olduğuna dikkat çekerek birlik ve beraberlik vurgusu yaptı.
Eker, acentaların sektördeki önemine değinerek sağlık turizminin ülkemiz için taşıdığı büyük 

potansiyeli ve bu alanda birlikte çalışmanın önemini belirtti.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural ise sağlık ve spor turizmi hizmetleri, sağlık turizminde 

hedef ülkeler, sağlık turizminde teşvik ve destekler, bu konuda mevzuatta yapılan değişiklikler ile 
desteklenen etkinliklerin kapsamlı bir şekilde anlatıldığı bir sunum gerçekleştirdi.

Sunum sonrasında, sağlık turizmi alanında yaşanan sorunlar ve çözüm önerilerine dair interaktif 
bir soru-cevap oturumu düzenlendi. Katılımcılar, deneyimlerini ve görüşlerini paylaşarak sektörde 

karşılaşılan sorunlara dair çözüm önerilerini paylaştı.
Tüm katılımcılara değerli katkıları ve yoğun ilgileri için teşekkür edildi.

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı 
bilgi almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı 

beklemeden hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

SAĞLIK TURİZMİ BİLGİLENDİRME TOPLANTISI
GENEL MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞTİRİLECEK

28 Mayıs 2024 Salı günü, saat 16.00’da TÜRSAB Genel Merkezimizde Sağlık Turizmi alanında yeni 
mevzuatları değerlendirmek, yaşanan sorunlar ve çözüm önerileri hakkında bilgi alışverişinde 

bulunmak amacı ile Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz B. Bağlıkaya’nın da katılımlarıyla,
Sağlık Turizmi alanında faaliyet gösteren seyahat acentalarımıza yönelik “Sağlık Turizmi 

Bilgilendirme Toplantısı” gerçekleştirilecektir.
Katılmak isteyen üyelerimizin web sitemizde yer alan formu doldurması gerekmektedir.

Detaylı bilgi ve katılım için; https://www.tursab.org.tr/duyurular/saglik-turizmi-bilgilendirme-
toplantisi-hakkinda-duyuru 

BAŞKAN YARDIMCIMIZ HASAN EKER, BAYINDIRLIK,
İMAR, ULAŞTIRMA VE TURİZM KOMİSYONU ÜYESİ SAYIN

HULUSİ ŞENTÜRK’Ü TBMM’DE ZİYARET ETTİ
Başkan Yardımcımız Hasan Eker, AK Parti İstanbul Milletvekili ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve 

Turizm Komisyonu Üyesi Sayın Hulusi Şentürk’ü TBMM’de ziyaret ederek görüşme gerçekleştirdi.
Ziyaret kapsamında, Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 1618 sayılı Kanun’da yapılması planlanan 

değişiklikler ve bu değişiklikler için Birliğimizin önerileri ele alındı. Ayrıca, turizm sektörümüzün 
gelişmesi için yapılabilecekler, kalite ve standartların yükseltilmesi gibi konular üzerinde detaylı 

fikir alışverişinde bulunuldu.
Sayın Hulusi Şentürk’e misafirperverliği ve sektörümüze gösterdiği ilgi nedeniyle teşekkür ederiz.

2. MEZOPOTAMYA TURİZM VE GASTRONOMİ FUARI,
KAPILARINI ZİYARETÇİLERE AÇTI

2. Mezopotamya Turizm ve Gastronomi Fuarı, 23 Mayıs Perşembe günü Diyarbakır Mezopotamya 
Uluslararası Fuar ve Kongre Merkezi’nde kapılarını ziyaretçilere açtı.

Mezopotamya’nın sahip olduğu eşsiz turizm potansiyelini değerlendirmek, bu kapsamda sektöre 
yeni iş birlikleri sunmak amacıyla düzenlenen fuarda; Başkan Yardımcımız Hasan Eker, Yönetim 

Kurulu Üyelerimiz Mehmet Akyıl ve Talip Aldemir, Başkan Başdanışmanımız Hamit Kuk, Bölge 
Temsil Kurulu Başkanlarımız ile İhtisas Başkanlarımızdan oluşan TÜRSAB Heyetimizin yanı sıra 

Belediye Başkanları, Diyarbakır Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmet Kaya, Sivil Toplum 
Kuruluşlarının temsilcileri, turizm profesyonelleri ve basın mensupları yer aldı.

Fuarda Birliğimizi temsilen açılış konuşması yapan Mehmet Akyıl, Turizm Yüzyılı Projemizin 
hedeflerini anlatarak, bu hedefler doğrultusunda hem Mezapotamya bölgesinin hem de ülkemizin 
keşfedilmemiş destinasyonlarındaki turizm değerlerinin ortaya çıkarılması gerektiğine dikkat çekti.

YÖNETİM KURULU BAŞKANIMIZ FİRUZ BAĞLIKAYA 
BAŞKANLIĞINDAKİ TÜRSAB HEYETİMİZ, FATİH BELEDİYE 

BAŞKANI SAYIN MEHMET ERGÜN TURAN’A ZİYARETTE BULUNDU
Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz Bağlıkaya başkanlığındaki TÜRSAB Heyetimiz,

Fatih Belediye Başkanı Sayın Mehmet Ergün Turan’a ziyarette bulundu.
Görüşmede; Başkan Yardımcımız Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyemiz Yıldırım Taş, 

Fatih BTK Başkanımız Gürkan Özcan, Boğaziçi BTK Başkanımız Yüksel Türemez, İstanbul Avrupa 
BTK Başkanımız Erdal Yuca ve Hukuk Başdanışmanımız İlker Ünsever yer aldı.

Ziyaret kapsamında bölgesel turizm sorunları ele alınırken, bu sorunların çözümüne yönelik 
istişarelerde bulunuldu. Heyetimiz, Sayın Turan ile Turizm Yüzyılı projemizin hedeflerini ve 
detaylarını paylaştı. Misafirperverlikleri için Sayın Mehmet Ergün Turan’a teşekkür ederiz.

YÖNETİM KURULU BAŞKANIMIZ FİRUZ BAĞLIKAYA 
BAŞKANLIĞINDAKİ TÜRSAB HEYETİMİZ, ZEYTİNBURNU BELEDİYE 

BAŞKANI SAYIN ÖMER ARISOY’U ZİYARET ETTİ
Yönetim Kurulu Başkanımız Firuz Bağlıkaya başkanlığındaki TÜRSAB Heyetimiz, Zeytinburnu 

Belediye Başkanı Sayın Ömer Arısoy’u ziyaret etti.
Görüşmede; Başkan Yardımcımız Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyemiz Yıldırım Taş, Fatih BTK 

Başkanımız Gürkan Özcan, Boğaziçi BTK Başkanımız Yüksel Türemez, Avrupa BTK Başkanımız Erdal 
Yuca ve Hukuk Başdanışmanımız İlker Ünsever yer aldı.

Turizm Yüzyılı projemize dair detayların paylaşıldığı ziyarette, bölgesel turizm sorunları ve çözüm 
önerilerine dair fikir alışverişi yapıldı.

Misafirperverlikleri için Sayın Ömer Arısoy’a teşekkür ederiz.

YÖNETİM KURULU ÜYEMİZ YILDIRIM TAŞ, İSTANBUL TURİZM 
FUARI’NIN BASIN LANSMANINA KATILIM GÖSTERDİ

Yönetim Kurulu Üyemiz Yıldırım Taş, bu yıl 9-10 Ekim tarihleri arasında ikincisi düzenlenecek olan 
İstanbul Turizm Fuarı’nın basın lansmanına Birliğimizi temsilen katılım gösterdi.

Dream Project Yönetim Kurulu Başkanı Mete Vardar, Dream Project CEO & Yönetim Kurulu Üyesi 
Volkan Ataman, Dream Project Yönetim Kurulu Üyesi Mert Vardar ve turizm sektör temsilcilerinin 

katılımıyla gerçekleşen lansmanda, açılış konuşmasını gerçekleştiren Yıldırım Taş, fuarın, 
sektörümüze yeni bir soluk kazandıracağına olan inancını ve TÜRSAB olarak İstanbul Turizm 

Fuarı’na destek vermekten büyük mutluluk duyduğumuzu dile getirdi.

YÖNETİM KURULU BAŞKANIMIZ FİRUZ BAĞLIKAYA,
DEİK 37. OLAĞAN SEÇİMLİ GENEL KURULUNDA TEKRAR DEİK 

YÖNETİM KURULU ÜYESİ OLARAK SEÇİLDİ
DEİK’in 37. Olağan Seçimli Genel Kurulu, Lütfi Kırdar Uluslararası Kongre ve

Sergi Sarayı’nda gerçekleştirildi.
Cumhurbaşkanı Sayın Recep Tayyip Erdoğan, Ticaret Bakanı Sayın Ömer Bolat, Gençlik ve 

Spor Bakanı Sayın Osman Aşkın Bak, Deik Başkanı Sayın Nail Olpak, TOBB Başkanı Sayın Rıfat 
Hisarcıklıoğlu, İTO Başkanı Sayın Şekib Avdagiç, Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Firuz Bağlıkaya 
ve birçok önemli ismin yer aldığı Genel Kurulda Nail Olpak yeniden DEİK Yönetim Kurulu Başkanı, 

Firuz Bağlıkaya ise DEİK Yönetim Kurulu Üyesi olarak seçildi.
Sayın Nail Olpak başkanlığında oluşan yeni DEİK Yönetim Kurulu’nun ülkemize ve

iş dünyamıza hayırlı olmasını diliyoruz.

https://www.youtube.com/watch?v=vdYH8oFPEI8

https://www.youtube.com/watch?v=XU7jHVoQ8dM 

https://www.facebook.com/tursaborgtr/videos/y%C3%B6netim-kurulu-%C3%BCyemiz-y%C4%B1ld%C4%B1r%C4%B1m-ta%C5%9F-trt-habere-tatil-sat%C4%B1n-al%C4%B1rken-dikkat-edilmes/418771304214124/ 
http://www.tursab.org.tr
https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari

